

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 181 «Харчові технології», галузь знань 18 «Виробництво та технології», що реалізується викладачами кафедри харчових технологій Полтавського державного аграрного університету

В сучасному світі, результатом діяльності закладів вищої освіти має бути надання випускникам не тільки системи теоретичних знань, а найголовніше, набору компетенцій, необхідних для високопрофесійного виконання ними своїх обов'язків і побудови успішної кар'єри.

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 181 «Харчові технології» Полтавського державного аграрного університету якраз і спрямована на теоретичну та практичну підготовку фахівців в галузі харчових технологій відповідно до вимог сучасного ринку праці з урахуванням необхідності забезпечення потреб підприємств харчової промисловості у кваліфікованих технологах.

Програма враховує проблеми харчової промисловості та спрямована на формування, зокрема, таких програмних результатів навчання як: знати наукові основи технологічних процесів харчових виробництв та закономірності фізико-хімічних, біохімічних і мікробіологічних перетворень основних компонентів продовольчої сировини під час технологічного перероблення; визначати відповідність показників якості сировини, напівфабрикатів і готової продукції нормативним вимогам за допомогою сучасних методів контролю. Також в освітній програмі значна кількість кредитів відведена на практичну підготовку, що достатньою мірою сприятиме формуванню у здобувачів вищої освіти знань і вмінь для роботи на підприємствах харчової промисловості.

Позитивною стороною даної ОП є наявність в ній таких освітніх компонент, що забезпечують вивчення майже всіх необхідних технологій харчових виробництв, послідовність викладання дисциплін в ОП є логічною.

Проте, є пропозиція узгодити назви навчальних дисциплін для нормативного та скороченого терміну навчання.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності 181 «Харчові технології» надає можливість отримати всі необхідні загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання, має належний зміст та практичну цінність і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес у Полтавському державному аграрному університеті.

Рецензент:

Завідувачка кафедри технології м'яса, риби і морепродуктів Одеського національного університету харчових технологій, доктор технічних наук, професор



Людмила ВІННИКОВА

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 181 «Харчові технології»,
галузь знань 18 «Виробництво та технології»
Полтавського державного аграрного університету

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 181 «Харчові технології» передбачає підготовку фахівців у сфері харчових технологій, здатних використовувати набуті компетентності в межах професійної діяльності.

Нині харчова промисловість зі своєю продукцією, методами оброблення сільськогосподарської сировини та концепціями розвитку, стоїть на шляху третього тисячоліття. Це ставить перед майбутніми інженерами-технологами кваліфіковані завдання: створення харчових продуктів нового покоління з прогнозованими властивостями, просування харчових технологій на нинішньому етапі розвитку суспільства, розроблення нового та удосконалення наявного обладнання, поліпшення сировинної бази та енергетичного господарства. Тому, цілком закономірно, що важливим напрямом розвитку вищої освіти в Україні є глибоке оволодіння знаннями в галузі харчових технологій.

У профілі освітньо-професійної програми Харчові технології чітко сформульована мета, надана коротка характеристика предметної області, орієнтації та основного фокусу, розкрито питання придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання.

Важливою складовою ОПП є визначені програмні компетентності та програмні результати навчання. Програма містить інформацію про перелік компонент освітньої програми, їх логічну послідовність і які відображають актуальні для харчової галузі теми.

Враховуючи зазначене вище вважаю, що освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 181 «Харчові технології» сформована відповідно до сучасних вимог, є актуальною та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес у Полтавському державному аграрному університеті.

Професор кафедри технології ресторанної і аюрведичної продукції Національного університету харчових технологій,
доктор технічних наук, професор

Олег КУЗЬМІН

